

Bélmegyer Község Önkormányzata
Képviselő-Testülete

Kéréssel fordulok a Tisztelt Testülethez:


Kulcsár László vagyok, Bélmegyer Alkotmány u. 1/2. Szám alatti lakos. Mint azt tudják a portám az önkormányzat udvarával határos.

A kert végében lévő kerítés teljesen elromlott, fákkal benőtt. Szándékomban áll, új kerítést készíteni. Ennek egyébként még az is oka, hogy az önkormányzat dolgozói, (köz munkásai, mivel nincs kulturált WC lehetőség számukra), a kerítés tövében végzik el kisdolgukat. Valamint a tisztelt Polgármester Úr a tavalyról begyűjtött kenderből már egész hegyet építtetett a kerítés mellé. Egy szeméttelre hasonlít már a hivatal udvara. Csak remélni tudom, hogy abban a szemétben a patkányok nem jelennek meg. Amióta megvettem ezt a házat, folyamatosan szépítem, gondozom a környezetem. Szeretném ha ez a kerítés is rendben lenne.

Mindezek miatt gondolom, hogy indokolt lenne új kerítést készíteni. Tömör kerítésre gondoltam, Pascal lemezből. Természetesen én a kerítés elkészítését megoldom, de mivel ez közös mezszye, kérem a Testületet arról dönteni, hogy milyen összegben, milyen módon tud a költségekbe besegíteni.

Ui: A Polgármester Urat már kerestem többször ez ügyben, de azt mondta, neki erre nincs ideje, meg sem hallgatott, ezért fordulok a Képviselő-testülethez.

Bélmegyer, 2018-05-24



Köszönettel: Kulcsár László
5643 Bélmegyer
Alkotmány u. 1/2 sz.

Tisztelt Képviselő Testület !

Alulírott Szabó Ferenc, Bélmegyer, Alkotmány u. 3. sz. alatti lakos azzal a kéréssel fordulok Önökhöz, hogy a Bélmegyer, Alkotmány u. 3. sz. alatti ingatlanom hátsó kerítésének helyreállítása ügyében eljárni szíveskedjenek.

A kérdéses kerítés úgy tudom, jelen szabályozás szerint közös a telekszomszédokkal, vagyis az Önkormányzattal. Több ízben megkerestem ez ügyben községünk polgármesterét, először ígéretet kaptam rá, hogy megoldás születik, később már azt sem. A kerítéshez szükséges drótfonat egy éve rendelkezésre áll. A kerítés helyreállítására már csak azért is szükség lenne, hogy az általam tartott kutyák és más apró jószág ne tudjon elszökni. Mivel sem anyagilag, sem egészségügyileg nem állok olyan jól, hogy a közös felépítményt egyedül megcsináljam, de a drótfonat rendelkezésre áll, és a további munkálatok (kb. 8 oszlop leállítás) során is felajánlom segítségemet.

Szeretném, ha a problémára mihamarabb megoldás születne, mivel közel két éve próbálom szorgalmazni, hogy közösen csináljuk meg a felépítményt. Örömmel látom ugyan, hogy az ott uralkodó áldatlan állapotok (korhadó gally, levél, törmelék) részben felszámolásra kerültek, de nem teljes mértékben. Az elmúlt évben sajnos jelentős összeget kellett rágcslóirtásra fordítani, mivel a konyhai ülepesztő és a körülötte lévő rengeteg szemét és törmelék remek táptalajt nyújtott a patkányok szaporodásának. Arról nem beszélve, hogy a több pótkocsinyi odahordott levél egy része megfelelő széljárás esetén az én telkemen kötött ki.

Köszönöm megértésüket és türelmüket. Maradok tisztelettel:



Szabó Ferenc

Bélmegyer, 2018. május 23.